



**otp Egészségpénztár**

**Chaten is kérdezhet a Pénztártól a megújult honlapon:**

[www.otpep.hu](http://www.otpep.hu) 



### Chaten is kérdezhet a Pénztártól

Ha kérdése adódik, [ügyfélszolgálatunkat](#) megkeresheti e-mailben, honlapon keresztül küldött üzenetben, telefonon (kérhet visszahívást is), személyesen, sőt, **honlapunkon már chaten is felteheti kérdését**. Ön próbálta már?

A chat ablak a [www.otpep.hu](http://www.otpep.hu) oldalon érhető el >>



### Beiskolázási támogatás

Hallott róla, hogy gyermeke bizonyos [beiskolázásával kapcsolatos költségeit](#) is elszámolhatja egészség számlája terhére (pl. ruházat, taneszköz, tankönyv, tandíj), 2019-ben legfeljebb 149 ezer Ft/gyermek összegben?

Az elszámolás főbb feltételei:

- legyen 180 napja rendelkezésre álló egészségpénztári egyenlege
- legyen jogosult családi pótlékra
- a számla kiállításának és teljesítésének dátuma **2019. augusztus 18. és 2020. június 30.** közé essen (a tanév első napját megelőző 15. nap és a tanév utolsó napját követő 15. nap közötti számlák eredeti példányát fogadja el Pénztárunk, ha az a támogatási kérelem beérkezésétől számítva 120 napnál nem régebbi)
- a számla a pénztártag (vagy a kedvezményezett) nevére és címére szóljon, valamint tüntesse fel pénztári okiratszámát és a gyermek/tanuló/hallgató nevét is
- a támogatást igénylő [nyomtatványt](#) és a csatolandó – 120 napnál nem régebbi – igazolás hiteles másolatát is benyújtja a Pénztárhoz (gyermek/tanuló esetén családi pótlékra való jogosultság igazolás, óvoda- vagy iskolalátogatási igazolás az adott tanévre, egyetemi/főiskolai hallgató esetén (maximum 25 éves koráig): főiskola- vagy egyetem látogatási igazolás az adott félévre).

Az elszámolhatóság további feltételeiről tájékozódjon [honlapunkon!](#)



### Egyenlegfeltöltés pár perc alatt? Mobiljáról akár sorban állás közben befizethet egészség számlájára

Épp gyógyszertárban vagy rendelőben várokozik, de nincs elegendő pénztári egyenlege? Mobil applikációnkkal vagy az OTP Portálon keresztül azonnal [feltöltheti](#) egészség számláját! Csupán néhány kattintás és máris felhasználhatja a befizetett összeget (annak [92 százalékát](#)) egészségkártyával:

**1.** Pénztári számláját a legegyszerűbben az OTP Egészségpénztár **mobil applikációjával** töltheti fel ([iOS](#); [Android](#)). A „Feltöltés” menüben adja meg a befizetendő összeget és bankkártyája számát.

2. A másik leggyorsabb feltöltési mód az [OTP Portálon](#) keresztüli bankkártyás befizetés. A „Kártyás feltöltés/Új feltöltés indítása” menüben rögzítse adatait, vagy lépjen be a Portálra és adja meg a feltölteni kívánt összeget.



## Számolja el családtagjai egészségügyi és egyéb kiadásait is

Jelentse be családtagjait a Pénztárhoz [kedvezményezettnek](#) (pl. házastárs, gyermek, szülő), hiszen így az ő nevükre kiállított számlákat is elszámolhatja egészség számlájára, több befizetés után pedig több [adó-visszatérítést](#) igényelhet. [Honlapunkon](#) elolvashatja, milyen pénztári szolgáltatásokat vehetnek igénybe a közeli hozzátartozók.

*Legegyszerűbben a [Portálon](#) jelenthet be kedvezményezettet, sőt, társkártya igénylését is kezdeményezheti („Saját adatok/Szolgáltatási kedvezményezettek” menü) >>*



## Kisorsoltuk a nyerteseket

Lezárult a „Nyerjen 1 milliót az OTP Egészségpénztárral” elnevezésű játék és kisorsoltuk nyerteseit, akik összesen 3 millió forintot nyertek.

Hogy ki a 13 szerencsés nyertes? [Honlapunkon](#) kiderül.

Köszönjük a részvételt minden kedves játékosnak és gratulálunk a szerencséseknek!



## Elérhetőségeink

OTP Egészségvonal: +36 (1) 3 666 555  
Telefonos ügyfélszolgálat: +36 (1) 3 666 555  
Telefax: +36 (1) 429 7478  
Személyes ügyfélszolgálat: 1133 Budapest, Váci út 80. (OTP Bank fiók)  
Számlán feltüntetendő cím: 1133 Budapest, Váci út 76.  
Levelezési cím: 1369 Budapest 5, Pf. 362  
Honlap: [www.otpep.hu](http://www.otpep.hu)

Számlaforgalom online lekérdezése:

E-mail:

Bankszámla száma:

[www.feltoltomagam.hu](http://www.feltoltomagam.hu)  
[www.golyavaro.hu](http://www.golyavaro.hu)  
[www.facebook.com/otpep](https://www.facebook.com/otpep)

[OTP Portálok](#)

[info@otpep.hu](mailto:info@otpep.hu)

11703006-20411440

*Egyéni tagdíjfizetés esetén kérjük, a közlemény rovatban minden esetben tüntesse fel adóazonosító jelét vagy tagsági okiratszámát.*



KÉRJÜK, HOGY ERRE AZ E-MAILRE NE VÁLASZOLJON! Amennyiben e-mailt kíván küldeni Pénztárunk részére, akkor azt az [info@otpep.hu](mailto:info@otpep.hu) címre szíveskedjen eljuttatni. Ezt a hírlevelet az OTP Egészségpénztár az Ön e-mail címére kézbesítette, mely az OTP Egészségpénztár adatbázisából származik és azért kapta, mert megadta e-mail címét és engedélyezte az OTP Egészségpénztár számára hírlevél üzenetek küldését. Amennyiben a jövőben nem kíván hasonló tájékoztatást kapni az OTP Egészségpénztártól, akkor az [OTP Portálok oldalán](#) – a regisztrációt és bejelentkezést követően – a Beállítások menüpontban a „Hírlevél” opció inaktíválásával iratkozhat le az üzenetekről. Az egészségpénztári tagok részére e-mailen történő hírlevelek küldésére vonatkozó adatkezelést a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH-53088/2012. számon nyilvántartásba vette.